

VÝSLEDNÝ kontrolní list pro věcné hodnocení projektového záměru (část hodnocení C)

Příloha č. 5 Výzvy MAS Podchlumí č. 5 - IROP - veřejná prostranství I.




Název výzvy MAS:	Výzva MAS Podchlumí č. 5 - IROP - Veřejná prostranství I.
Název výzvy ŘO:	73. VYZVA IROP - Veřejná prostranství - SC 5.1 (CLLD)
Název projektového záměru:	Rekonstrukce návsi v Butovsi
Registrační číslo projektového záměru:	IROP_VI_2024_2_Butoves
Žadatel:	Obec Butoves

Věcné hodnocení projektového záměru

Kritéria věcného hodnocení - Veřejná prostranství

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
C.1.	Poměr celkových způsobilých výdajů vůči celkovým výdajům projektového záměru.	Projektový záměr (část Financování projektu)	<p>méně než 69 %</p> <p>70 - 79 %</p> <p>80 - 89 %</p> <p>90 % a více</p>	30	30	Poměr činí 26%
C.2.	<p>Technická připravenost projektového záměru</p> <p><i>Pokud je předmetem projektu stavba, která vyžaduje dle stavebního zákona některý z povolovacích procesů, pak žadatel jako přílohu projektového záměru doloží pracovní dokument stvrzující toto povolení a splnění této podmínky popsal do projektového záměru. V případě, že předmetem projektu nejsou stavební práce, žadatel tuto skutečnost popíše do projektového záměru a příloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.</i></p>	<p>Příloha č. 4 projektového záměru</p> <p>Příloha č. 5 projektového záměru</p> <p>Formulář projektového záměru (část Technická připravenost projektu)</p>	<p>Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platně pravomocně stavební povolení, společně stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocně platné územní rozhodnutí/souhlas nebo s žádostí příloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.</p> <p>Žadatel má ke dni podání Projektového záměru podanou žádost o povolení u stavebního úřadu k realizaci stavebního záměru dle zákona.</p> <p>Projekt nemá ke dni podání Projektového záměru platně pravomocně stavební povolení, společně stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocně platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).</p>	30	30	Žadatel předložil písemně vyjádření příslušného stavebního úřadu a odboru dopravy, že plánované úpravy nevyžadují stavební povolení (ze dne 3.8. 2023 a 14.8. 2023)
C.3.	Počet podpůrných projektů ve výzvách IROP MAS Podchlumí v letech 2014-2020	Přehled projektů MAS v programovém období 2014 - 2020	<p>ICO žadatele nebylo podpořeno v MAS Podchlumí v rámci IROP, PRV, OPZ v období 2014-2020</p> <p>ICO žadatele bylo podpořeno v 1 - 2 projektech v MAS Podchlumí v rámci IROP, PRV, OPZ v období 2014-2020</p> <p>ICO žadatele bylo podpořeno ve 3 a více projektech v MAS Podchlumí v rámci IROP, PRV, OPZ v období 2014-2020</p>	15	15	ICO žadatele dosud nebylo podpořeno v žádné z výzev IROP MAS Podchlumí
C.4.	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován (k 1.1. 2023)	Počet obyvatel v obcích - k 1.1. 2023	<p>Do 300</p> <p>301 - 600</p> <p>601 a více</p>	15	15	Počet obyvatel k 1.1. 2023 činí 283
C.5.	Propagace MAS Podchlumí	Projektový záměr (část Způsob propagace projektu)	<p>Žadatel popsal v projektovém záměru způsob propagace projektu a umístění loga MAS Podchlumí formou reportáže v místních nebo regionálních médiích (TV, regionální tisk)</p> <p>Žadatel popsal v projektovém záměru způsob propagace projektu a umístění loga MAS Podchlumí formou reportáže v místních nebo regionálních médiích (TV, regionální tisk)</p> <p>Žadatel popsal v projektovém záměru způsob propagace projektu a umístění loga MAS Podchlumí formou reportáže v místních nebo regionálních médiích (TV, regionální tisk)</p> <p>Žadatel v projektovém záměru nepopsal způsob propagace (propagace v lokálních médiích - TV, regionální tisk, informační cedule, informace na webu žadatele).</p>	10	10	Projekt bude propagován na webu obce, v obecním Zpravodaji (včetně uvedení loga MAS Podchlumí)
Celkový počet bodů				100	100	

Podpis:

Složení komise:	
Bc. Monika Benešová (Podzvičinsko, z.s.)	
Ing. Jitka Koubková (AGRO Chomutice a.s.)	
Václav Klůz (Pravé hořický trubický, s.r.o.)	
Bc. Miroslav Nosek (Město Miletín)	
<p>Lenka Šedivá, DiS. (Obec Úhlejev)</p> <p>Ing. Petra Soukupová (ZEAS Podhorní Újezd, a.s.)</p> <p>JUDr. Ing. Jaroslav Švamberk</p>	

Datum a místo konání Vyběrové komise: 20.3.2024, Halovousy